## 体娱 [11]

### 100:115不敌青岛队

# 山东男篮客场难求一胜

本报综合消息 12月11日晚,青岛国信中心体育馆迎来了本赛季CBA常规赛首场齐鲁德比。经过四节厮杀,山东高速男篮最终以100:115不敌青岛国信男篮,连胜步伐就此终结。

本场比赛山东男篮三名外援全部出现在出场名单中,不过沙约克一直没有上场。山东男篮第一节开局有些慢热,很快以4:12落后。此后山东男篮调整阵容,换上张辉和贾诚,但也没能改变场上局面。第一节结束,山东男篮以19:33大比分落后。

第二节比赛,青岛队替补出场的大前锋赵嘉义三分球频频命中,一度将领先优势扩大到20分。山东男篮没有气馁,加强了防守力度,一分一分往回追,上半场结束时将比分追至50:58。

第三节前半段,双方基本打了个平 手。此后青岛队三分球再度发威,陶汉林 因防守动作过大被判违体犯规,随后张辉 又在对方投三分时犯规,分差再次被拉 大。第三节结束,山东队以74:91落后17 分,本节单节输给青岛队9分。第四节比 赛,山东男篮虽然竭力追赶,无奈落后太 多,最终还是遗憾客场告负,本赛季客场 依然一胜难求。



在比赛中。

山东男篮队员(右)

全国游泳锦标赛

### 女子50米自由泳 杨浚瑄获亚军

本报综合消息 12月11日,2023年全国游泳锦标赛进人第二个比赛日,在50米自由泳的角逐中,张雨霏拿下冠军。主场作战的淄博姑娘杨浚瑄出战自己本次比赛的个人项目,在激烈的角逐中拿下第二名。赛后,杨浚瑄接受记者采访时表示,对于比赛成绩并不是很满意,她认为自己还有提升空间,前段时间因为一些事耽误了训练,本次比赛她还没有达到最佳状态。

"我也相信能通过自己的努力,包括通过跟团队和教练的努力,提高自己的状态。"杨

在11日上午的采访中,山东籍运动员季新杰提到"山东有自由泳"的传统,对此杨浚瑄也表示赞同,"很多新星出来,我也觉得很欣慰,也希望自己能从小队员身上学习到更多。"

亚冠小组赛收官战前

## 浙江队三名球员遭亚足联停赛

本报综合消息 北京时间 12月12日17时30分,浙江队将 在客场与墨尔本城进行亚冠联 赛小组赛收官战。浙江队虽然 仍保有理论晋级的可能,但因 三名队员遭亚足联停赛处罚, 与墨尔本城一役将是一场 苦战。

上轮亚冠小组赛后,浙江 队和武里南联队球员发生大范 围冲突,亚足联第一时间对事 件启动调查,中国足协纪律委 员会也发布通告,表示将协助 亚足联依规处理本次冲突。北京时间12月11日,亚足联官方公布了处罚结果:浙江队的姚均晟和莱昂纳多各被禁赛8场,董宇禁赛6场,技术分析师王剑被禁赛6场,助理教练哈维尔因红牌自动停赛1场;武里南联队的谢达耶夫被禁赛8场,莱昂·詹姆斯和齐迪巴各被禁赛6场。两队均被罚款1万美元,需在罚单公布后30日内支付。

浙江队已于12月9日飞赴 澳大利亚墨尔本,虽然在多名 球员禁赛和伤病的影响下,球队阵容并不齐整,但俱乐部和球队上下都希望能为出线做最后一搏——目前亚冠联赛H组的积分形势为墨尔本城与甲府风林同积8分,分列前两名,浙江队与武里南联队同积6分,因净胜球劣势暂时垫底。根据规则,亚冠小组赛东亚区五个小组第一和三个成绩最好的小组第二晋级,浙江队本轮需要做的,就是客场击败墨尔本城,并尽可能多地获得净胜球。

目前在亚冠联赛东亚区五个小组中,J组已结束了最后一轮角逐,浦和红钻因爆冷1比2负于河内,无缘晋级。另外四个小组第二名的积分形势为:F组、G组和I组的第二名球队均积9分,H组第二名积8分,所以即便浙江队此役如愿获胜,能否跻身三个成绩最好的小组第二行列,也要视其他小组结果而定。

### 中国短道速滑队公布世界杯首尔站名单

## 林孝埈因伤退赛 女队曲春雨回归

本报综合消息 2023—2024赛季国际滑联短道速滑世界杯第四站将于12月15日—17日在韩国首尔举行。11日上午,中国短道速滑队公布了本站6男6女共12人的参赛名单,而中国队的人气选手林孝埈因脚踝受伤,夜间疼痛加剧,最终无奈选择了退赛。

2023—2024赛季国际滑联 短道速滑世界杯北京站已于10 日结束了全部比赛的比拼,以 最强阵容出战的中国队在收官 日斩获1金4铜,最终以1金4银5 铜的成绩结束了本站赛事。来 不及休整,中国短道速滑队马 不停蹄地赶赴首尔,进入了紧 张的备赛状态。尽管"背靠背" 比赛对选手的体力和意志力带 来极大考验,但教练组与队员 们士气高涨,力求取得新突破。 11日上午,中国队公布了世界杯首尔站参赛名单,男队和女队各有一人调整。男队林孝埈因脚踝受伤,由宋嘉华出战。其他队员依然为任子威、刘少林、刘少昂、孙龙和李文龙;女队中曲春雨替换了徐爱丽,其他队员为范可新、臧一泽、公俐、王欣然和王晔。

林孝埈在世界杯北京站报 名了两项男子500米比赛,均遗憾未能登上领奖台。由于林孝 埈在500米第二次比赛中,脚踝 受伤,经医疗团队诊断,结合运动员本人意见,决定退出首尔 站比赛。在接受媒体采访时, 林孝埈表示,自己也是非常想 赢得比赛,心态上太着急了,确 实非常可惜。但这就是竞技体 育的魅力,这次比赛收获很大。

中国队阵中的刘少林、刘

少昂兄弟同样备受关注。本赛季前三站世界杯赛战罢,刘少昂成为唯一拿到单项金牌的中国选手。出征世界杯第四站之前,他这样写道:"主场作战,我们都是中国队。感谢大家的支持,感受到了你们的热情,大家辛苦了,我们下场比赛见。"

时隔600余天回归国际赛场,任子威以一枚男子5000米接力铜牌结束了第三站赛世界杯赛事。在谈到复出之战时,任子威称状态不理想,表现比较差。希望世界杯首尔站能够拿到更好的成绩,争取站上领奖台。

与世界杯前两站相比,中 国女队的状态正在回暖。从前 两站世界杯赛事的颗粒无收, 到主场作战的捷报频传,她们 朝着心中的目标一步步迈进。 征战赛场多年的"老将"范可新表示,短道速滑世界杯北京站应该是放在整个职业生涯都难忘的一站比赛,意义大于奖牌本身。恢复训练和技术调整虽然困难多,但比赛节奏、内心的充实和价值感都在慢慢回归。"站在赛道前的那份新鲜感像十几年前一样。看到很多冰迷留言说流泪了,我想说我们的眼泪都要留给胜利,留给喜悦,留给自己的每一点进步。"范可新说。

#### ■ 参赛名单

女队:范可新、曲春雨、臧 一泽、公俐、王欣然、王晔

男队:任子威、刘少林、刘少昂、孙龙、李文龙、宋嘉华

#### 淄博羽毛球小将 翟雨乐入选省集训队

淄博12月11日讯 近日, 山东省乒乓球羽毛球运动管理 中心公布集训名单,全省共有 17名运动员入选,其中李齐羽 毛球俱乐部运动员翟雨乐名列 其中,她是淄博唯一一名入选 队员。本次省队集训目的是进 一步加强省羽毛球后备人才梯 队建设,提高羽毛球训练质量 和水平,备战更高水平国内重 大青年羽毛球赛事。

据淄博市羽毛球队李齐介 绍,翟雨乐平时训练非常认真、 刻苦,每次训练都能完成教练 规定的训练量。训练结束后, 翟雨乐常常要求加练,平时的 训练时间达到4个小时,双休日 更是超过5个小时,她从不叫苦 叫累。在教练团队的精心指导 下,翟雨乐成绩不断进步,在各 种比赛中收获颇丰,先后获得 2021年山东省首届青少年羽毛 球联赛总决赛U9女子单打冠 军,2022年山东省第二十五届 运动会乙D女子单打亚军、团 体亚军,2023年全国U系列羽 毛球比赛U10-11总决赛U11 女子团体冠军等荣誉。

今年12岁的小将翟雨乐是一名非常有潜力的优秀运动员,山东省羽毛球队的教练给予翟雨乐高度评价,希望她在省队能得到更大的提升,为淄博、山东乃至中国羽毛球争得更多荣誉。

大众日报淄博融媒体中心 记者 **尹珂** 



扫描"鲁中 晨报"APP二维 码查看更多 内容